

## **Protokoll fört vid Församlingsråd, Billeberga-Sireköpings församling, 2018-03-13**

Närvarande: Christina Andersson ordf, Katrin Supstiks km, Jan Andersson, Gunilla Gyllenspetz sekr. Bengt-Göran Grönvall, Staffan Löfberg, Ingrid Reinerfelt, Gunilla Rosén Höst.

### **§ 17 Sammanträdet öppnas**

Sammanträdet öppnades av ordförande Christina Andersson. Detta är det andra mötet 2018 i församlingsråd Billeberga/Sireköpinge 2018/2021.

### **§ 18 Val av justeringsperson, 1 st. Ersätta ordinarie medlemmar i FR.**

Gunilla Rosén Höst valdes att justera protokollet.

Gunilla Rosén Höst valdes att ersätta en ordinarie medlem i FR som ej var närvarande.

### **§ 19 Närvaro**

Se ovan.

### **§ 20 Godkännande av kallelse och dagordning**

Kallelse och dagordning godkändes. Postgång tycks i något fall ha försenat brevet med dagordning och kallelse.

Under punkt övrigt. Jan Andersson rapporterar om Internationella Gruppen. Km Katrin Supstiks rapporterar om den nya Kyrkohandboken. Vad händer vid införande i vårt pastorat. Önskemål att bjuda in och lära känna pastoratets personal.

### **§ 21 Församlingsinstruktioner ev synpunkter**

Föregående möte uppmanades vi i församlingsrådet att komma med synpunkter på innehåll. På detta möte framfördes synpunkter om att det önskades information om kyrkans uppföljning av den gällande församlingsinstruktionen. Församlingsråd Billeberga/Sireköpinge skall kontinuerligt intern följa upp de punkter som gäller för församlingsrådets arbete i pastoratet.

### **§ 22 Information ang. stiftelsemedel och ändamålsbestämda medel**

#### Förslag till annons ang ansökan om att få ta del av stiftelsepengar

Ordförande Christina Andersson visade ett förslag till annons. Församlingsrådet beslutade att annonsen skulle utökas med ytterligare uppgifter, som skall lämnas av sökande.

Annonsering kommer att ske i Kyrkbladet, Lokaltidningen, Papperstidningen, hemsida för Svalövs pastorat och Face Book.

#### Hur går det med gångmattan i Billeberga Kyrka

Kyrkogårdsvaktmästare Ronny Törnkvist har tittat på var man kan köpa en bra gångmatta, som skall vara 1.5 X19 m. Förslag Halldéns mattor i Landskrona och Bosses mattor i Helsingborg.

Beslutades att bilda en grupp som skall arbeta vidare med detta. Katrin Supstiks km, Ingrid Reinerfelt och Gunilla Gyllenspetz valdes att ingå i denna grupp

## **§ 23 Information från kyrkvårdar, kyrkliga syföreningen, kyrkoråd mm**

### Kyrkliga syföreningen

Papperslinnedukar, som endast skall användas vid minnesstund vid begravning, kommer att inköpas till församlingshemmet.

Söndagen den 18 mars Marie bebådelsedag kommer våfflor att serveras i Församlingshemmet 16.00 - 17.45. Klockan 18.00 mässa i Billeberga kyrka.

### Kyrkorådet

Fastighetsgrupp och kyrkgårdsgrupp har bildas med en representant från varje församling. Per-Olof Andersson representant i bägge grupperna för Billeberga/Sireköpinge församling.

### Gudstjänst i Församlingshemmet i Tågarp

Samtal om gudstjänst i församlingshemmet i Tågarp. Finns inget hinder för detta, men en bra "form" för denna gudstjänst bör tänkas över.

## **§ 24 Kyrkkaffe, har detta godkänts?**

Kyrkoherde Kjell Thorsson har godkänt förslaget att hålla enklare kyrkkaffe i kyrkan vid några utvalda söndagar. Kyrkvårdar ansvar för att föreslå söndagar och att förtäring finns. Förslag från Bengt-Göran Grönvall att det skulle kunna kallas för "kyrkbänkskaffe". Namnförslag godkändes av församlingrådet och kyrkoherde Kjell Thorsson informeras för godkännande.

## **§ 25 Övrigt**

### Internationella gruppen

Jan Andersson informerade att det endast är tre aktiva i denna grupp och fler aktiva personer behövs i detta arbete. Gruppen har haft insamling på julmarknad i Billeberga och sopplunch i fastan i Svalöv. Insamling sker till oroshärdar i hela världen.

### Kyrkohandboken

Katrin Supstiks informerade. Den nya kyrkohandboken kommer att börja användas i pingst 2018. Söndagsgudstjänster inga större skillnader. Förrättningsgudstjänster finns ändringar.

### Bjuda in och lära känna pastoratets personal.

Önskemål att lära känna den personal i pastoratet, vilka tjänstgör i vår församling. Beslutades att ordförande bjuder in till kommande församlingensrådsmöten under år 2018 person/personer för att berätta om sitt/sina arbete/en i församlingen och för att utveckla samarbete.

## **§ 26 Tidpunkt för nästa möte, förslag till nästa mötesdagar för hela år 2018**

Nästa möte tisdagen den 24 april i Församlingshemmet i Billeberga. Katrin Supstiks bokar Församlingshemmet. Gunilla Rosén Höst tar med "kaffe".

Förslag kommande möten 22/5, 21/8, 25/9, 23/10 och vecka 48/49 exakt dag ej bestämd.

**§ 27 Mötets avslutande**

Ordföranden avslutade mötet.

Justeras



Ordförande:  
Christina Andersson



Sekreterare:  
Gunilla Gyllenspetz



Justerare:  
Gunilla Rosén Höst

